Nume Prenume

Evaluare sumativa finald la matematica, pentru elevii clasei a VI-a
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Intrebare

Raspuns

Perimetrul triunghiului echilateral cu latura de 3,1 cm este

cm.

Valoarea calculului —7 + 100 este

Solutia ecuatiei 3x — 5 = 10 este

7 % din 700 este

Aria patratului cu latura 5,1 m este

Cardinalul multimii A, unde A = {x|x € N, 7 < x < 9} este

Lungimea cercului cu diametrul 4,5 cm siw = 3 este

cm.

Aria totald a unui cub cu muchia de 5 cm este

cme.
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Cel mai mic numar intreg de o cifra este
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Scrisa ca numir zecimal valoarea expresiei 2°: 42: 8 este

—
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Cantitatea de apd necesard pentru a umple un bazin cu dimensiunile de
4 m,6 msi 2,5 m este

12,

Numarul de exponate intr-un un muzeu este de 280. Aflati cate exponate
reprezintda 30%?

13.

Dacé un cub cu muchia 10 cm este ,,taiat” in cubulete mici cu muchia de
2 cm, atunci numarul de cubulete mici este

14.

Mama a cumpdrat 3 kg de cartofi a cate 16 lei 1 kg, jumatate de kg de
ceapa, cu pretul de 7 lei pe kg si 3 inghetate, fiecare avand pretul de 2,5
lei. Aflati cati lei a achitat mama.

lei.

15,

Raportul varstelor a doi prieteni este de 1,5 si unul din ei este cu 6 mai
mare decat altul. Aflati varsta copilului mai mic.

16.

Adi, Bob si Dan ar termina de vopsit un perete in 6 ore. Au inceput la orele
8: 00, dar la orele 10: 00 primii doi au plecat. La ce ora va termina Dan?
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Daca 6 cirti costa 54 lei, atunci 8 carti de acelasi fel costa

lei.

18.

Intr-o cutie am 100 de creioane, dintre care 1 rosu si 99 albastre. Scrie ca
numar zecimal probabilitatea ca alegand din cutie un creion, acesta sa fie
rosu.

1%

Dupd o scumpire cu 83 % un PC costd 2013 euro. Cat costa inainte de
scumpire?

lei.

20.

Un cub din lemn, vopsit la exterior in culoarea rosie, cu muchia de 3 cm,
este taiat in cubulete mici, cu muchia de 1 cm. Aflati numérul de cubulete
care vor avea vopsite doua fete.
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